

ЦИФРОВАЯ ЭКОСИСТЕМА ФНС РОССИИ



ФЕДЕРАЛЬНАЯ
НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА

Более 50 электронных сервисов для физических лиц

СРОК УПЛАТЫ НАЛОГОВ ПО НАЛОГОВЫМ УВЕДОМЛЕНИЯМ НЕ ПОЗДНЕЕ 1 ДЕКАБРЯ 2021 ГОДА

Наиболее простой способ контролировать
и оплачивать налоги – установить
приложение «Налоги ФЛ»



Подключиться к ЛК ФЛ и ознакомиться
с другими электронными сервисами ФНС России
Вы можете, наведя камеру Вашего смартфона
на QR-код или на сайте NALOG.GOV.RU



УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

О государственной регистрации индивидуальных предпринимателей с использованием мобильного приложения «Личный кабинет индивидуального предпринимателя».

Управление ФНС России по Свердловской области сообщает, что в мобильном приложении «Личный кабинет индивидуального предпринимателя» для платформ iOS и Android (далее – мобильное приложение ЛК ИП) стала доступна функция государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя.

Для использования данной функции пользователю следует установить приложение на свой мобильный телефон и перейти по кнопке «Зарегистрировать ИП», размещённой в нижней части экрана первой страницы приложения.

В приложении реализован удобный механизм формирования заявки, с удобным поиском и выбором видов деятельности, а также возможностью подачи заявления о переходе на специальный налоговый режим.

В результате использования приложения пользователь информируется о сроках посещения регистрирующего органа для завершения процесса регистрации в качестве индивидуального предпринимателя.

При посещении регистрирующего органа пользователю приложения необходимо предъявить паспорт гражданина Российской Федерации и подписать документы, подготовленные регистрирующим органом на основе информации, переданной пользователем при использовании приложения.

После подписания документов пользователю выдается расписка в получении документов. Ожидание пользователем процедуры регистрации в зале приёма регистрирующего органа не требуется. Документы, подтверждающие государственную регистрацию, направляются регистрирующим органом на адрес электронной почты, указанный при использовании мобильного приложения.

Вместе с документами о государственной регистрации пользователю будет предоставлен доступ к Личному кабинету индивидуального предпринимателя.



УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

На сайте Федеральной налоговой службы реализован электронный сервис «Выбор типового устава»

В связи с вступлением с 25 ноября 2020 года приказа ФНС России от 31.08.2020 № ЕД-7-14/617@ в новых формах документов, представляемых в регистрирующий орган при государственной регистрации юридических лиц, реализована возможность отражения сведений о том, что общество с ограниченной ответственностью (Общество) действует на основании типового устава.

Согласно п. 1 ст. 52 ГК РФ, п. 1 ст. 12 Федерального закона от 08.02.1998 № 14-ФЗ «Об обществах с ограниченной ответственностью» общество может действовать на основании утвержденного его учредителями (участниками) устава общества либо типового устава, утвержденного уполномоченным Правительством РФ федеральным органом исполнительной власти.

Приказом Минэкономразвития России от 01.08.2018 № 411 «Об утверждении типовых уставов, на основании которых могут действовать общества с ограниченной ответственностью» утверждены 36 вариантов типовых уставов.

На основании типового устава могут действовать как вновь созданные, так и уже действующие Общества.

Основные преимущества использования типового устава - это экономия времени на составлении и утверждении устава Общества, на его регистрацию в налоговом органе. В типовом уставе нет сведений о наименовании Общества, месте нахождения и размере уставного капитала, поэтому при их изменении не придется вносить изменения в устав Общества. Типовой устав Общества не требуется представлять в налоговый орган. Сведения о типовом уставе, на основании которого действует юридическое лицо (с указанием номера типового устава) содержатся в Едином государственном реестре юридических лиц (ЕГРЮЛ), отражаются в выписке из ЕГРЮЛ.

На официальном интернет-сайте Федеральной налоговой службы www.nalog.gov.ru. реализован сервис «Выбор типового устава», с помощью которого Общество может выбрать конкретный вариант типового устава юридического лица.

Номер выбранного устава необходимо указать в заявлении при формировании комплекта документов для государственной регистрации создаваемого Общества или внесения изменений в ЕГРЮЛ в отношении действующего Общества (при принятии решения о том, что Общество в дальнейшем будет действовать на основании типового устава).